

Retificação nº 01, do edital 217/2025

onde se lê:

2. A inscrição será efetuada exclusivamente via internet, por meio do formulário eletrônico: <https://forms.office.com/r/VGv41pwqce>, das 9h do dia 04 de agosto às 12h do dia 15 de agosto de 2025 (horário de Brasília).

leia-se:

2. A inscrição será efetuada exclusivamente via internet, por meio do formulário eletrônico: <https://forms.office.com/r/VGv41pwqce>, **das 9h do dia 04 de agosto às 12h do dia 20 de agosto de 2025 (horário de Brasília).**

Pouso Alegre, 17 de agosto de 2025.